

# 世预赛中国男足大胜新加坡队



3月26日,中国队守门员王大雷(左三)与中国队球员韦世豪(左二)庆祝得分。新华社记者 孙凡越 摄

2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛C组第四轮26日展开,凭借武磊的两射一传,中国队在主场以4比1大胜新加坡队,晋级18强赛的希望大增。

此前三轮战罢,韩国队2胜1平积7分领跑C组,出线在望;泰国队和中国队分别取得了1胜1平1负的成绩,前者因净胜球占优而排名第二;新加坡队则是1平2负积1分垫底。本场比赛国足唯有全取3分,才能掌握晋级主动权。

相比上一场客战新加坡队,国足本场虽然沿用442阵型,但在首发阵容上做出3处调整:高天意顶替王上源打后腰,高准翼顶替张琳芃出任右边后卫,王大雷顶替颜骏凌担任门将。新加坡队的中场主力库马尔因伤缺席,中后卫核心搭档陈汉玮和巴哈鲁丁累积两张黄牌停赛,本场首发调整5人。

比赛开始后,中国队压迫性十足。第5分钟,国足前场左侧底线前开出战术任意球,费南多、谢鹏飞和武磊做出精妙配合,但武磊的射门偏出。第20分钟,李源一右路传中,高准

翼头球摆渡,张玉宁门前凌空射门踢飞。第21分钟,张玉宁中场送出直塞,武磊得球后一路突进,挑射破门助中国队1比0领先。仅仅一分钟后,新加坡队长传发动进攻,斯图尔特插上传中,助攻拉姆利头球将比分扳平。

易边再战,第65分钟,高准翼在禁区内被拉倒,主裁判判罚点球,费南多主罚命中,国足2比1再次领先。第68分钟,武磊犯规被主裁判出示黄牌,因累积两张黄牌将无缘下场对阵泰国队。第79分钟,李源一因铲球犯规被红牌罚下。第85分钟,武磊左路带球突入禁区后打远角得手,打入稳定军心的一球。第90分钟,武磊左路带球到禁区后传中,韦世豪推射破门,将比分定格为4比1。

当晚另一场比赛中,泰国队主场0比3不敌韩国队。本轮比赛结束后,韩国队以10分排名第一,中国队以7分排名第二,泰国队以4分排名第三,新加坡队以1分排名小组垫底。根据规则,小组前两名将晋级18强赛,如果国足在下一轮主场战胜泰国队,他们将提前一轮晋级。

## 李月汝获评女篮联赛欧洲杯3月最佳球员



图片来自国际篮联(FIBA)官网

女篮联赛欧洲杯26日将贝西克塔斯队的中国球员李月汝评为3月最佳球员,并对她的表现大加赞赏。

亚运会之后,李月汝就来到土耳其联赛,加盟贝西克塔斯队。她在内线的表现很快给球队带来助力,贝西克塔斯队不但打入土耳其联赛季后赛,而且在女篮联赛欧洲杯中首次闯入决赛。

“贝西克塔斯队的尖兵李月汝

凭借超级出色的表现,帮助球队首次闯入女篮联赛欧洲杯决赛,她本人也获得3月份的MVP。”赛事官方这样评价李月汝,“如同梦幻般的首个赛季,李月汝越来越无人能挡,带领贝西克塔斯队来到可以争夺冠军奖杯的位置。”

在该项赛事中,李月汝本主场均得到16.0分和12.5个篮板,场上效率值达到26.0,投篮命中率为66%。

## 跳水世界杯:中国队夺得4项冠军



全红婵(左)和亚军英国选手斯彭多利尼·西里埃在颁奖仪式后合影。新华社记者 任鹏飞 摄

当地时间3月24日,2024年世界泳联跳水世界杯德国柏林站结束所有项目的争夺。当日,中国队选手全红婵和王宗源为队伍再添2金,最终中国队以4项冠军的成绩结束本站赛事。

女子单人十米台决赛,东京奥运会该项目冠军全红婵5轮动作发挥完美,其中,她高质量完成第四跳动作207C(向后翻腾三周半抱膝),7名裁判中有6名给出10分,该跳获得全场最高分99分。最终,全红婵以432.80的总成绩夺得冠军,英国队和加拿大队选手分获亚军和季军。男子单人三米板决赛,王宗源第五跳动作发挥欠佳,但仍凭借其他5轮的出色表现,以505.90分的总成绩夺得冠军。墨西哥队和德国队选手分获亚军和季军,中国队另一名选手郑九源获得第四名。

本站比赛,中国队派出5名选手参加了4个单人项目的比赛,最终获得了4项冠军。跳水世界杯超级总决赛将于4月19日至21日在陕西西安举办。

## 第19届全国新闻界网球大赛将于5月举行

第19届“古井贡杯”全国新闻界网球大赛新闻发布会27日在中国记协新闻发布厅召开。主办方宣布,这项新闻界的“大满贯”赛将于5月23日至28日在安徽省合肥市和亳州市举行,将有来自全国新闻媒体组成的近30家代表队参加角逐。

27日,第19届全国新闻界网球大赛新闻发布会在北京举行。

1996年,时任中国体育记协副主席、中国体育杂志社社长兼总编

辑的万伯翱和浙江日报总编辑江坪发起并成功举办了首届全国新闻界网球赛。如今这项比赛已发展为全国新闻界最具影响力的一项传统体育赛事。大赛成为新闻界网球爱好者以球会友、切磋球技、交流心得的节日,是众多记者固定参加的传统活动。

本届比赛设有男子单打、女子单打和男子青年组、中年组和元老组双打5个项目。赛事组委会主任万伯翱

在发布会上对本届比赛提出了3点希望:一是希望记协、网协、社会和企业继续支持,使赛事延续下去;二是希望组委会做好服务,提升品牌形象;三是希望选手打出成绩赛出风格,增强体魄更好地做好新闻工作。

本届赛事由中华全国新闻工作者协会和中国网球协会指导,中华全国新闻工作者协会国内部、全国新闻界网球联谊会、安徽省网球协会主办。